



## Protokoll fört vid styrelsemöte med SMC Gävleborg Onsdagen 2024-04-17, Rasta, Tönnebro.

### Närvarande:

Mia Emo Dismats, Stefan Clavebro, Hans Norell, Ola Hasselgren, Kurt Karlsson och Kristoffer Holm

### Kallade men ej närvarande:

Lennart Lindgren, Maria Andersson, Erling Arvidsson.

### § 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat.

### § 2 Dagordning

Dagordningen godkändes.

### § 3 Föregående protokoll

Föregående protokoll från konstituerande möte 240317 gicks igenom och godkändes.

### § 4 Ekonomi

Ekonomi för 2023 gicks igenom i Lennarts frånvaro. Inte mycket har hänt. Frågan om ersättning för förbrukningsvaror såsom papper, toner mm lyftes. Beslut fattades om att Mia och Lennart får köpa förbrukningsmaterial såsom toner och skrivarpapper.

### § 5 Verksamhet

#### - Kalendern

Verksamhetskalendarern uppdaterades och kompletterades under mötet.

Beslut fattades om att det får inhandlas varor för enklare förtäring till evenemangen hos Bilprovningen i Ljusdal respektive Gävle för max. 2000:- vardera.  
Gökottan

#### - Distriktsredaktör

Presstopp spalten i Mc-folket för vecka.21 är måndag 240429

Mc-folket: 29 april, 27 maj, 5 augusti, 2 september.

DistriXnytt - Information sammanställs av redaktör och mailas till ordförande som slutför DistriXnytt och publicerar den digitalt.



- Distriktsinformatör  
Kurt Karlsson efterlyser ett Teamsmöte om hur man t.ex schemalägger inlägg på facebook. Mötet bestämdes till kl.18:00 onsdagen den tjugofjärde april. Kristoffer skickar kallelse.
- Webbansvarig  
Ola Hasselgren åtar sig att uppdatera informationen om styrelsen.
- Utbildningsansvarig  
Instruktörslistan. Stefan påminns om att maila samtliga instruktörer så att listan är aktuell  
Grundkurs - Robin Larsson ansvarar för grundkursen på Rörbergs flygplats lördagen den artonde maj  
Knixkurser – Knixkurserna för kommande säsong är fastställda. I år kommer vi inte att dela ut fysiska fribiljetter till Knixkurserna. Dessa kommer istället att delas ut personligen av funktionärerna.  
HLR – Kurser i HLR kommer att genomföras primärt för funktionärer. Instruktörer måste ha genomgått en HLR-utbildning för att vara godkända. Stefan har varit i kontakt med kursansvariga.
- Hemliga turen 2024 – Hälsingland  
Färdledare genomgicks. Pris på fika: ett pris på 50:- eller 60:- för samtliga diskuterades.  
Insamling: kommer att ske till SMC's skadefond

## § 6 Övrigt

Fråga om att avsätta en budget för att förgylla våra evenemang genom att t.ex inhandla fikabröd, korb eller liknande till våra arrangemang.

## § 7 Nästa möte

22 Maj kl. 17.30 – 19:00. Majas Café i Rengsjö.

## § 8 Mötet avslutades

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

.....  
Ordförande  
Mia Dismats

.....  
Mötessekreterare  
Hans Norell

## Sveriges MotorCyklister

c/o Dismats, Museivägen 1  
827 30 Ljusdal

E-post: info@smcgavleborg.se  
Webb: www.svmc.se/gavleborg

Signerings-ID: 427327374402888112513

Sidor i dokumentet: 2

Datum färdigsignerat: 2024-06-04 14:30

## Avtalets ägare

SMC Gävleborg

## Partner

Hans Norell

## Signerare: 2 st

Päs Norell (P.N.)

Signerat: 2024-06-03 15:02:51



Personnr: 1971031371XXXX

Mia Dismats (M.D.)

Signerat: 2024-06-03 13:00:27



Personnr: 1965010175XXXX